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Între 22 și 24 martie 2019, vă invităm la TÂRGUL ECONOMIC DE PRIMĂVARĂ cu expoziții de produse și servicii la WESTFIELD LONDRA, unde vă vom închiria spații în această locație, oferindu-vă o oportunitate perfectă de a vă afișa și promova bunurile și serviciile în străinătate.
 
Este o șansă excelentă de a vă expune produsele sau serviciile în unul dintre cele mai mari și cele mai selective Centre de Comerț din lume, înainte de BREXIT.
La Târgul Economic de Primăvară vă oferim un loc pentru a vă face publicitate în străinătate și posibilitatea de a vă întâlni clienții pe plan internațional.
 
 
Despre locatie:
Westfield London atrage peste 520.000 de vizitatori în șapte zile. Acesta este locul perfect pentru a vă întâlni contactele potrivite pentru afacerea dvs. Acest spațiu interior uimitor, în inima Westfield Londra, măsurând 1000mp, oferă un mediu propice pentru a găzdui evenimente și experiențe de mare însemnătate. Atrium beneficiază de balcoanele superioare, permițând vizibilitatea spațiului de la toate nivelurile.
 
Dacă produceți, furnizați, licențiați sau distribuiți un serviciu sau un produs de origine, atunci este garantat că aceasta este expoziția pentru dvs.
Spațiile oferite pot varia de la 6mp la 300mp, iar prețurile vor fi listate corespunzător (pornind de la £500/mp + TVA).
Cazarea și transportul nu sunt incluse sau furnizate de noi.
Expozanții pot fi din toate sectoarele.
 
 
Perioada: 22 - 24 martie 2019
Locația: Centrul Comercial Westfield London
Ariel Way, White City, London, W12 7GF
Organizator: Work Global Services Limited
 
Nu există un instrument de marketing mai eficient pentru a câștiga noi afaceri decât o expoziție în LONDRA, organizând afaceri față în față cu clienții. 
 
Vă rugăm să ne contactați pentru orice întrebări legate de acest eveniment la:
Tel: 00441582240895 
Mob: 00447424407007
 
Work Global Services Limited
www.workglobalservices.com
office@workglobalservices.com
projectmanager@workglobalservices.com
Cu respect,
Delia Chiuzbaian
Project manager

Marius Haipan
Director
 

